



ANUNT

privind termenele de declarare la REGISTRUL AGRICOL 2022

Inscrierea datelor in registrul agricol se face pe baza declaratiei pe proprie raspundere de capul gospodariei, sau, in lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodariei.

Pentru completarea si tinerea la zi a registrelor agricole sunt stabilite prin lege anumite perioade in care persoanele fizice si juridice au obligatia sa declare datele pentru inscrierea in registrul agricol:

a) **între 5 ianuarie și ultima zi lucrătoare a lunii februarie**, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate/folosință, clădirile și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării - cumpărării, a produșilor obținuți, a morții sau a sacrificării animalelor ori a altor intrări - ieșiri;

b) **între 1 și ultima zi lucrătoare a lunii mai**, pentru datele privind categoria de folosință a terenului, suprafețele cultivate, numărul pomilor în anul agricol respectiv;

c) **persoanele fizice și juridice au obligația să declare date, pentru a fi înscrise în registrul agricol, și în afara termenelor prevăzute la lit. a) și b), în termen de 30 de zile de la apariția oricărei modificări.**

În cazul în care persoanele fizice sau cele juridice nu fac declarațiile la termenele prevăzute la alin. (1), se consideră că nu au intervenit niciun fel de modificări, fapt pentru care în registrul agricol se reportează din oficiu datele din anul precedent, cu mențiunea «report din oficiu» la rubrica «semnătura declarantului».

Persoanele fizice si juridice au obligatia sa declare date pentru a fi inscrise in registrul agricol si in afara acestor intervale de timp, in cazul in care au intervenit modificari in proprietate, in termen de 30 de zile de la aparitia modificarii.

Declararea de date neconforme cu realitatea, refuzul de declarare,nedeclararea la termenele stabilite si in forma solicitata a datelor care fac obiectul registrului agricol, ... constituie contravenție si se sancționeaza cu amenda de la 100 lei la 500 lei in cazul persoanelor fizice, iar in cazul persoanelor juridice, cu amenda de la 300 lei la 1.500 lei.

PRIMAR,

Ing. ROMICA MAGOPET



Secretar general,

MIHAI DOROFTEA